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 Invenţia se referă la medicină, în special la 
chirurgie şi poate fi utilizată pentru pregătirea pre-
operatorie a bolnavilor cu hernii ventrale postopera-
torii gigante, hernii ombilicale şi hernii ale liniei 
albe. 

Esenţa invenţiei constă în aceea că se aplică pe 
peretele abdominal în regiunea herniei un bandaj în 
formă de centură, de care în regiunea muşchilor 
recţi ai peretelui abdominal sunt fixate două pernuţe 

din material elastic în care se pompează aer. 
Totodată presiunea în pernuţe se măreşte cu câte 20 
mm H2O peste fiecare 2...3 zile, iar cura de pregătire 
constituie 1...2 luni. Pentru pregătirea preoperatorie 
este necesar de a respecta o dietă de eliminare şi a 
efectua pregătirea intestinului. 
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Descriere:  
Invenţia se referă la medicină, în special la chirurgie şi poate fi folosită pentru pregătirea 

preoperatorie a pacienţilor cu hernii ventrale postoperatorii gigante, hernii ombilicale şi hernii ale liniei 

albe. 

Este cunoscută  metoda de pregătire preoperatorie a bolnavilor cu hernii ventrale gigante, care 5 
constă în aceea că cu 2...3 luni până la intervenţia chirurgicală se foloseşte un bandaj din ţesătură cu 

lungimea de 3,5...4,5 m şi lăţimea de 35...40 cm, cu care se înfăşoară abdomenul, iar sub bandaj, în 

regiunea herniei, se amplasează  o pernuţă, care comprimă  conţinutul herniei în cavitatea abdominală. 

Bandajarea se efectuează dozat, apoi peste fiecare 3...4 zile se strânge în dependenţă de starea 

pacientului. Totodată pentru pregătirea preoperatorie este necesar de a respecta o dietă fără reziduuri şi 10 
o pregătire a intestinului [1]. 

Dezavantajul acestei metode constă în aceea că la strângerea repetată a sacului hernial pot apărea 

complicaţii cardiorespiratorii. 

Problema pe care o rezolvă invenţia constă în elaborarea unei metode care exclude ieşirea 

conţinutului herniei  în sacul hernial în timpul strângerii, ceea ce duce la o acomodare mai eficientă şi 15 
serveşte drept o măsură de prevenire  a complicaţiilor cardiorespiratorii, şi totodată  reduce timpul de 

pregătire preoperatorie. 

Esenţa invenţiei constă în aceea că se aplică pe peretele abdominal în regiunea herniei un bandaj în 

formă de centură, de care în regiunea muşchilor recţi ai peretelui abdominal sunt fixate două pernuţe din 

material elastic în care se pompează aer. Totodată presiunea în pernuţe se măreşte cu câte 20 mm H2O 20 
peste fiecare 2...3 zile, iar cura de pregătire constituie 1...2 luni. Pentru pregătirea preoperatorie este 

necesar de a respecta o dietă de eliminare şi a efectua pregătirea intestinului. 

Rezultatul invenţiei constă în aceea că metoda serveşte drept o măsură de prevenire a  

complicaţiilor cardiorespiratorii; totodată cu ajutorul pernuţelor elastice sunt deplasaţi medial muşchii 

recţi ai abdomenului, ceea ce nu provoacă mărirea volumului herniei şi micşorează timpul de pregătire 25 
preoperatorie. 

Metoda se efectuează în modul următor. 

Pacientului i se efectuează electrocardiograma, spirograma şi analizele sângelui. După stabilirea 

stării organelor vitale pacientului i se fixează centura în una din părţile laterale, amplasând pernuţele 

fără aer în regiunea muşchilor recţi ai abdomenului. Apoi în fiecare pernuţă se pompează  câte 20 mm 30 
H2O de aer, acest proces se repetă la fiecare 2...3 zile  timp de 1...2 luni. După aceasta pacientul repetată  

investigaţiile necesare preoperatorii.  

Metoda dată a fost aplicată la 20 de pacienţi, obţinându-se rezultate pozitive. 

Exemplu  

Pacienta D., 67 ani, a fost internată în spital în secţia chirurgie cu diagnosticul hernie postoperatorie 35 
ventrală gigantă. Pacienta a fost examinată preoperatoriu, indicându-i o pregătire conform metodei 

menţionate. Centura pentru repunerea conţinutului herniei a fost utilizată timp de 2 luni. După o 

acomodare timp de 2 luni, pacienta a fost investigată repetat, apoi a fost internată pentru efectuarea 

intervenţiei chirurgicale. După operaţie starea pacientei a fost satisfăcătoare, fără complicaţii cardio-

respiratorii.    40 
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(57) Revendicare:  

      Metodă de pregătire preoperatorie a pacienţilor cu hernii ventrale gigante, care include 5 
aplicarea unui  bandaj cu o pernuţă pe peretele abdominal în regiunea herniei, respectarea unei diete de 
eliminare şi  efectuarea pregătirii intestinului, caracterizată prin aceea că se aplică un bandaj în formă 
de centură, de care în regiunea muşchilor recţi ai peretelui abdominal sunt fixate două pernuţe din 
material elastic, iar  în fiecare din ele  se pompează aer, totodată presiunea în pernuţe se măreşte cu câte 
20 mm H2O  peste fiecare 2...3 zile, iar cura de pregătire constituie 1...2 luni.  10 
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